



Следственными органами Пермского края трое молодых людей привлечены к уголовной ответственности за совершение тяжкого преступления

Следственным отделом по Пермскому району следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по факту совершения насильственных действий сексуального характера, совершенных группой лиц по предварительному сговору (п. «а» ч. 2 ст. 132 УК РФ).

Трое жителей посёлка Сылва Пермского района Пермского края распивали спиртные напитки в компании.

В ходе распития спиртного они договорились совершить насильственные действия сексуального характера в отношении одной из девушек находившихся в доме.

Избив девушку, молодые люди совершили в отношении неё насильственные действия сексуального характера.

В настоящее время один из обвиняемых арестован и содержится под стражей, двоим, избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Расследование уголовного дела продолжается.

26 Января 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/823676>